



## В Иркутской области следователи СКР разыскивают пропавшего в 2003 году мальчика



Следственное управление СКР по Иркутской области расследует уголовное дело по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего Александра Владимировича Ведерникова, 29.03.1990 года рождения.

В ходе предварительного следствия установлено, что несовершеннолетний Ведерников в начале июля 2003 года ушёл из дома, расположенного по адресу: Иркутская область, Зиминский район, посёлок Верх-Ока, улица Центральная, 3, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно.

Приметы без вести пропавшего (на момент исчезновения): рост около 120 см, низкорослый, худощавого телосложения, уши слегка оттопыренные, волосы светло-русые, короткие, прямые. Особые приметы: небольшой шрам на левой или правой скуле.

В случае, если Вы обладаете информацией о местонахождении Ведерникова А.В., просьба сообщить об этом по телефонам:

8(3952)20-46-54; 8(3952)26-19-36; 8(3952)26-18-79, 02 (112).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

02 Июля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1478352>